811.1111

1/2" Bit-Stecknuss-Satz

359,

=

568 x 398 P10 P10TC P15 P20

= (= (=

P30 P35 P45

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
1 917.1455 1/2" Gelenk-Steckgriff 1 16 911.1348 1/2" Bit-Stecknuss XZN mit Stirnlochbohrung, 1 30 911.4325 1/2" Torx-E-Stecknuss, E22 1
2 911.1808 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 8 mm (4@, & G 31 911.4324 1/2" Torx-E-Stecknuss, E20
3 911.1309 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 9 mm 17 [SINIEISOA 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 7. mm i 32 918.1473 1/4" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 6 mm
4 911.1810 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 10 mm 187 MR /2" Bit:Stecknuss|Innensechskant, kurz;6/mm i 33 918.1408 1/4" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 8 mm
5 911.1312 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 12 mm 197 ENRISER) 1/2" Bit:Stecknuss Innensechskant, kurz, 5/mm | 34 913.1410 1/4" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 10 mm
6 911.1314 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 14 mm 20" IEIBIRERY 1/2" Bit-Stecknuss Torx; T25 1 35 913.1470 1/4" Spiral-Profi-Kraft-Stecknuss, 11 mm
7 9111317 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 17 mm 21" NSRS 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T27 36 913.1412 1/4" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 12 mm
8 9111319 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 19 mm 22 [SIIRIE6e 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T30 37 913.1468 1/2" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 13 mm
9 23 JSIBISeS) 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T40 38 9131467 1/2" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 14 mm

24 911.1366 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T45
25 911.1367 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T50
26 911.1368 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T55
27 911.1369 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T60
28 911.1370 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T70
29 911.4326 1/2" Torx-E-Stecknuss, E24

=
o

911.1341 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M6, 55 mm
911.1342 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M8, 55 mm
12 911.1813 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M9, 55 mm
13 911.1343 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M10, 55 mm
14 911.1344 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M12, 55 mm
15 911.1345 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M14, 55 mm

39 918.1466 1/2" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 15 mm
40 913.1465 1/2" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 17 mm
41 913.1464 1/2" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 19 mm
42 913.1463 1/2" Spiral-Profil-Kraft-Stecknuss, 21 mm
43 911.4333 1/2" Torx-E-Stecknuss, E10
44 911.4334 1/2" Torx-E-Stecknuss, E11

=

U IS N ) P e

1
1
1
1
1
1
1
911.1340 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M5, 55 mm 1
1
1
1
1
1
1

166~ PERFORMANCE PLUS



performance.

0000000000000 OO
@CQ

T55

6 8 10 1 12 13 lI 14 lI 15"17 191 I E10 I E11 E12 E14 E16 E18

H10 H12

@@LS |

ST

H10 RM10  T70 RM9 RM10.1 M6 m10

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
45 911.4335 1/2" Torx-E-Stecknuss, E12 1 60 911.1327 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 7 mm 1 71 911.1925 1/2" Bit-Stecknuss fir RIBE-Schrauben, M9, 1
46 911.4336 1/2" Torx-E-Stecknuss, E14 1 61 911.1328 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 8 mm 1 Lol
47 911.4322 1/2" Torx-E-Stecknuss, E16 1 62 911.1330 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 10 mm 1 72 ElEEa 1/1 (')'Eqi;(r-]Stecknuss far RIBE-Schrauben, M10.1,
48 911.4323 1/2: T(.)rx-E-Stecknuss, E18 1 63 911.1332 1/2: B?t-Stecknuss Innensechskant, lang, 12 mm 1 73 '911.1351 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M6, 110 mm 1
49 911.1522 1/2" B?I-Stecknuss Torx, lang, T25 1 64 917.1332 1/2" Bl.t-Stecknuss Irinensechskant, lang, 14 mm 1 74 9111352 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M8, 110 mm 1
50 911.1523 1/ B!t-Stecknuss Torx, lang, T27 1 65 911.1993 ;110 2|;Stecknuss fur RIBE-Schrauben, M7, 1 75 911.1353 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M10, 110 mm 1
51 ISIIRIEET 172" Bit:Stecknuss Torx, lang, T30 i = Lo . y 76 911.1854 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M12, 110 mm 1
52 911.1525 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T40 1 0 ecknuss for RIBE-Schrauben, M8, i ——
240 mm 77 911.1355 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M14, 110 mm 1

53 EINRIREE) 172" Bil-Stecknuss Tor, lang, T45 T 67 9115313 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant mitKuge- 1 78 515.1176 1/2" Kraft-Bit-Stecknuss XZN,lang,M18 1
54 KBRS 12" Bit-Stecknuss Tor, lang, T50 1 kopf, lang, 6 mm 79 911.2055 1/4" TORSIONpower Bit-Satz, 31-tig. 1
55 911.1528 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T55 31 68 911.1960 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, 10 mm, 1 80 913.1475 Austreibdor, groB 1
56 911.1529 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T60 1 14‘?'"‘."‘ ) 51 [ERERR Ausroibdom, Kiin ]
57 911.1517 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T70 1 69 911.1980 1/2" Bit-Stecknuss fir RIBE-Schrauben, M10, 1
58 911.1325 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 5 mm 1 140 mlm

70 911.1942 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T70, 140 mm 1

59 911.1326 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 6 mm 1

i
@
=
©
N
=
frm

PERFORMANCE PLUS 167



